



Rendezvény szervezője: **BENT Balatoni Női Vállalkozói Egyesület**

Projekt azonosító: 3447728078

RENDEZVÉNY BESZÁMOLÓ

RENDEZVÉNY CÍME:

Női célcsoport-specifikus közösségépítő tevékenység: Megoldás-Műhely (Megoldás fókuszú kics csoportos tudásátadás)

a) A rendezvény helyszíne, időpontja:

BAB Kávézó (Balatonalmádi, Baross G. út 5-7.)

Esemény időpont: 2024. február 27. (kedd), 9.00-11.00

b) A célcsoport megjelölése: női vállalkozók köre elsősorban a LEADER csoport területéről és Veszprém vonzaskörzetéből

c) A rendezvény céljának és eredményének rövid bemutatását, kapcsolódása a cselekvési tervhez

Egyéni fejlődés a BENT közösség támogatásával / Tematikus vállalkozásfejlesztési, közösségépítő és célcsoport-specifikus programsorozat részeként valósult meg az esemény. A BENT egyesület célja közösségépítő, tudásátadó tevékenység megvalósítása szakmai programok szervezésével. Célunk a célterületen induló vagy már működő, de elakadással küzdő vállalkozások női vezetőinek fejlesztése, illetve a vállalkozások innovációs folyamatának támogatása. A folyamat 5 rendezvénnyel (2 szakmai meeting, 3 tréning), 5 női célcsoport-specifikus közösségépítő tevékenységgel valósul meg a projekt időszakban.

A **női célcsoport-specifikus műhelymunka** célja, hogy hónapról hónapra egy kiválasztott helyi vállalkozót támogassunk az elakadásban. Az üzleti brainstorming alkalmával egy (online kérdőív kitöltése után kiválasztott) vállalkozó meséli el történetét, sikereit és elakadását. Egy facilitátor segítségével a résztvevő másik 9 vállalkozó nyitottsággal, elfogadással és saját tapasztalataival támogatja őt. A résztvevők egymástól is tanulnak, inspirálódnak.

A február 27-én megtartott rendezvényre kiválasztott vállalkozó problémájának gyökerét vele közösen a vevők, megrendelők hiányában, kis létszámában azonosítottuk, így az eseményen a cél a vevőprofil témán való közös gondolkodás volt.

A programon a résztvevők villám-bemutatkozása után tréning módszerrel kiemeltük a kezdő és a már tapasztalt vállalkozókat a résztvevők közül, hogy a résztvevők láthassák, ki hol tart a vállalkozói ismeretek terén. Az előzetesen kiválasztott és felkészített vállalkozó röviden bemutatta a vállalkozását és hogy milyen nehézségekkel szembesül. Ezt követően a facilitátor ismertette a MasterMind csoportmódszer jelen eseményre is jól használható elemeit, kérve a résztvevők titoktartását az eseményen elhangzott bizalmas

1





Rendezvény szervezője: **BENT Balatoni Női Vállalkozói Egyesület**

Projekt azonosító: 3447728078

vállalkozói infókkal kapcsolatban. Rövid kitekintés következett arról, mi az a vevőprofil, vagy ügyfélkarakter, majd a résztvevők kitölthető segédanyagokat kaptak, melyek segítségével közösen, a facilitátor irányításával dolgoztak a bemutatkozott vállalkozó vevőprofilján. Megismertették a résztvevőkkel a Pain/Gain módszert is, majd a csoport által összegyűjtött ötletekből közösen ügyfélkártyát készítettünk.

Az eseményen a vevőprofil témáján végigvezetett résztvevők alkalmassá váltak arra, hogy a módszert saját magukra adaptálják és ezzel segítsék a saját vevőszerzésüket. A visszajelző körben a résztvevők kiemelték, hogy mennyire jónak találták az élmény-megosztás lehetőségét; hasznosnak látták, hogy főként egyedül dolgozó egyéni vállalkozóként az eseményen közösségként tudtak működni és ez meglepően sokat tudott adni mindenkinek. Tudatosult bennük, hogy miért olyan fontos a tervezés, csomópontként élték meg a hozott téma feldolgozását, melyből otthon egyedül is tovább tudnak majd fejlődni.

d) Képdokumentáció (legalább 10 db a fontosabb eseményeket, elszámolandó tételek megvalósulását dokumentáló fotók): CSATOLVA

Elszámolandó tételek:

- esemény megtartása / fotódokumentáción szerepel

e) Meghirdetés, megjelenések

Honlap: https://bentbalaton.hu/inspiracio_kapcsolatok/

Közösségi oldal (opcionális): <https://www.facebook.com/events/1442385263301778>

HACS honlap meghívó megjelenés:

<https://www.bakonyesbalaton.hu/2024/01/25/vp6-19-2-1-7-5-22-egyeni-fejlodes-a-bent-k-ozosseg-tamogatasaval-tematikus-vallalkozasfejlesztési-kozossegepito-es-celcsoport-specifi-kus-programsorozat-1-noi-celcsoport-specifikus-kozossegepito-muh/>

Dátum: 2024.február 28.

.....
[Handwritten signature]

Cégszerű aláírás

Nagné Czuri Eszter, elnök

BENT (Balatoni Női Vállalkozói Egyesület)

BENT Balatoni Női Vállalkozói Egyesület

